

理财产品长期好还是短期好

选错期限,收益可能大减

购买理财产品,先跨过起投门槛,再考察收益率,当然还要选择投资期限。很多投资人问小编:理财产品投长期还是短期?这个问题需要分类讨论,银行理财、国债、黄金、P2P,不同理财产品的期限选择方式也不同,一旦选错期限,收益恐会大减。

银行理财: 热门短期多不保本 国债5年期优于3年期

银行理财产品的期限往往与起投金额、风险、收益率有关。在融360监测的683款银行理财产品中,投资期限在3个月以下的银行理财产品中,最热门的10款产品收益率集中于4%-4.2%之间,其中有8款不保本,7款来自五大行。

而投资期限在12个月以上的银行理财产品,最热门的10款产品收益率低至2.85%,高至4.7%,差别较大;其中有4款不保本,无一款来自五大行,多来自城商行。上述产品中,除民生银行一款保本产品收益低于3%,其余产品收益基本在4%左右。小编认为,这是因为相比国有大行,城商行对大额资金的吸收意愿更强,所以愿意为长期理财产品提供更高的期限溢价。不过这对于投资人而言是局限,因为不在当地就无法购买。

小编认为,选购银行理财产品要多家银行横向比较,风险偏好型投资人可以尝试高门槛短期不保本理财产品“赚快钱”,用高收益抵消多次投资产生的费用;风险厌恶型投资人可以投资中长期保本理财产品,避免资金站岗的同时又可以保障安全。当然,要谨防“飞单”。

国债的期限问题比较简单:一般来说,5年期要优于3年期。近年来,国债收益率一降再

降,9月10日发行的国债3年期和5年期的利率分别为3.8%和4.17%。融360小编认为,在利率仍将处于下行空间的大背景下,选择5年期可以提前锁定高收益。当然,对灵活性有特殊要求的投资人而言,3年期国债也是不错的选择。

P2P投资: 短标最怕一夜返贫 长标担心夜长梦多

不少朋友告诉小编,自己不敢投3年、5年的P2P长标,怕P2P平台的寿命还没有长标的期限长。

不过,长标也有优势:避免多次资金操作导致资金站岗、产生手续费;收益率往往更高。小编要特别提示:很多长标的收益发放方式是“每月等额本息”,每月产生一定数额的还款,需要投资人及时把账户里的收益投出去,不断滚出复利,才有可能达到预期收益率。

P2P短标一般不存在复投的麻烦,一般会在到期后一次性还本付息。虽然短标可以让资金很快落袋为安,但相信投资过P2P的小伙伴都知道,短标收益率偏低,门槛偏高,多可达上百万,P2P又是高风险理财项目,一旦爆发风险,可能一夜返贫。

基金、期货: 基金定投避免犯傻 期货长线投资更稳妥

小编认为,基金定投的关键是选择基金和定投金额,至于期限,如果不爆发重大风险事件,在投资人有稳定收入和一定风险承担能力的前提下,投资时间越长越好。而目前来看,期货市场仍处于低位,是入场良机,投资人不妨少量配置,长期看涨。



黄金、股票: 期限长短是浮云 嗅觉灵敏才重要

黄金规避风险,股票追逐风险,看似完全相反的两者却能在期限问题上找到一个共同点:期限不重要,时机才重要。换言之,买金和炒股的收益受期限长短的影响较小,受买入卖出的时机影响较大。

从英国脱欧到美国大选,2016年如果不投黄金,都不好意思说自己爱好理财。小编认为,眼下买金为时尚早,但在11月美国大选结果出炉前夕,不妨买入黄金等待上涨。

“股票和黄金在过去200年内的历史回报情况:假设196年以前,分别投资1万美金到股票和黄金,196年后,投资于股票的1万美金将变成56亿美金;投资于黄金的1

万美金相当于2万6千美金。”引用这个例子是为了说明,投资股票和投资黄金的意义截然不同:炒股可能赚大钱,也可能赔到血本无归,但就算黄金炒得再好,收益也很难与股票比肩,因为黄金投资最大的意义在于保值。

说到炒股,小编此前介绍过证券公司的报价回购业务,此类产品收益低,风险小,灵活性强,堪称股民的“余额宝”,股民们不妨一试。忘了余额宝吧,去证券公司买“银行”理财。

最后说一下互联网宝宝:以灵活性为王牌的货币基金,谈期限意义不大。两三年来,宝宝收益一路走低,但也正因为收益低,挪动资金的机会成本也低。虽说都是宝宝,收益还是参差不齐,投资人不妨多方关注,及时换掉收益率“长跪不起”的几只,转投表现良好的宝宝。

(来源:融360)

买理财被收隐形手续费? 计算理财产品预期收益率时,银行已经扣除这笔费用

数据显示,银行理财产品收益率已持续数周跌破3.7%。虽然银行理财产品收益持续走低早已不是什么新鲜事,但对于习惯购买银行理财的投资者来说,即便继续走低还是会买,毕竟相对安全。然而,一则媒体曝出的消息却称,与收益率的萎靡构成鲜明对比的是,银行理财业务手续费收入增长强劲,有的银行的管理费甚至高得离谱。

这就让许多人不理解了,购买银行理财产品时,常常被告知“不收取任何手续费”,难道这些手续费是隐形的吗?对此,姚太太仔细调查统计了一番,发现大部分银行理财产品会在出售时一次性收取一笔费用,虽然这笔费用的名称五花八门,而且不同理财产品的收费金额和方式也不相同,但实际上,这就是一笔隐形的“手续费”。

查看理财产品说明书,或许就会发现,自己是被收取了一笔管理费,也有叫托管费或销售费的。事实上,银行在计算理财产品的预期收益率时,大多已经将这部分费用考虑进去,也就是已经扣除了,这样一来,表面上对于投资者来说的确实是不收取手续费的。



姚太太发现,银行理财产品通常包括以下几类费用:认购费、申购费、托管费、销售费、赎回费、投资管理费。每个银行对每种产品、每类手续费的收取标准有所差异。

有理财师表示,销售费和托管费实际是银行的固定收益,即不管这款产品挣没挣钱,这笔费用都要收取。而管理费则是浮动收益,市民在购买银行理财产品时,获得的实际收益往往是扣除销售费用、托管费和管理费用之后的收益。至于认购费、申购费,目前大部分银行是免收的。

“因此,大多数银行理财产品的实际收益率都高于预期,但

银行通常不会特意提醒客户。如果理财产品投资期内的实际收益率超过此前的预期收益率,超出部分的收益全部归银行所有。”姚太太建议道,大家在选择产品时,一定要仔细看产品说明书,尽量挑管理费较低的产品;如果银行方面表示某款产品不需要管理费,那也要看清销售费用和托管费用的收取标准。

值得一提的是,除了银行理财产品外,配置基金、股票或别的理财产品时同样需支付一定的管理费或手续费,这时也要擦亮眼睛,选一些费用较低或是没有额外费用的产品,在最大程度上获得收益。

(来源:每日商报)

壹点盈理财俱乐部 招募会员啦

壹点盈是齐鲁晚报子公司日新传媒旗下的金融理财服务平台,致力于为广大用户提供最新的理财资讯及动态、制定详细的专属理财规划、提供专业的理财指导,推荐适合大众的金融理财产品,通过壹点盈您在获得稳定收益的同时还可以与大家分享自己的理财经验与心得体会。

欢迎扫描二维码,加入壹点盈理财俱乐部!详



壹点盈二维码



齐鑫金融二维码

情 可 咨 询 0 5 3 1 - 85196807,或加入壹点盈 QQ群467775754。

壹点盈首推齐鑫金融重磅产品,详情扫码了解。

关于齐鑫金融:

齐鑫金融是山东省属大型金融国企旗下的综合理财平台,提供个人理财、投融资、私募股权、证券投资相关服务,助您的投资理财持续稳健增值,国有资产,合规经营,值得信赖。